uwﬁ 3

HANIIVIARDN

1. #nwinasiadafiviauaznisesnnenuavunuluaisamismiugnsuoy Hoagland +

L] o L]
sucrose 1% luwvinainasinuguniy q fiy

L ] o r:! L LY
ﬂﬁiﬂﬂﬁ 4 NaﬂﬁﬁﬁﬁvL?&ﬂﬂﬂiiﬂuﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬁﬂﬁﬂﬂﬂ

wwninas (n¥u)

, 21y

YIVUEN %ﬁ) 7 14 21 28 35 42

(F2Tuv) ‘
8 0.0698 0.2981 1.4966 4.,8150 4.,9379 4.8730
10 0.0844 0225 3.5862 7.3046 5.8659 5.6736
12 0.1458 2.1913 5,4496 6.4718 7.0380 6.2532
14 0.0590 0.8020 3.1681 4,4049 7.5943 7.4911

SI3UUR 0L &525 253207 5.4489 6.032¢ 6.9040 8.3262
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A5 2 HRUDNL 5 38N LN LA TiTn ot m T
UIniinumy (n¥w)
; 21g)
B, (%ﬂ) | 14 21 28 35 42
(F2Tuv)
8 0.0032 0.0170 0.0731 0.2058 0.2679 0.3015
10 0.0098 0.0505 O A277 0.3530 0.3242 0.3180
12 0.0113 0.1582 0.3438 0.3513 0.3659 0.3709
14 0.0062 0.1342 0.1673 0.2500 0.3239 0.424¢
S35uUR 0.0135 0.2072 0.4604 0.4845 0.4887 0.5021
f1579f 3 HRYBNYIN 128N 3 IR LA AT R U Y
AUIURY
4 21§
TIVUTIN (W) 7 14 21 28 35 42
(F2Tuv)
8 20,3 93.3 402.5 1253%3 15387 1632.7
10 3h.7 301 970.3 1%41.0 1608.,0 1988.7
12 45,7 438 3427.7 1234,.3 1892.5 2053.0
14 21.6 230 687.3 1453.3 2154.3 2344.3
LRl ] 60,7 509 1241.5 1758.3 1908.7 27577

AU NG

lusrsemrsefaifludniseanaeniuyn

L] ar
q BIVLIWINIT AU
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J’wﬂ‘na}n (n¥u)

2

0 ; 7 14 21 28 35 P Py (W)

L I

1 L4 >,
nywl 1 mmaww|.qa'm111numﬂﬂiau’mﬁﬂan'lummw'nmugm'uw Hoagland + sucrose 1%

s A E o gaeeanasinuey 8 daluy
o- ) = dawviaminasiusy 10 daluy
: = e C wveemsiiuay 12 $alue
.- B = . gaamasiauay 14 $2Tuv
- —a ‘= FIUAVRIWETTNYMR
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Waminuny {n¥u)
A

0.5

0.4

0.2

0.1

0 7 14 21 28 39 42 81y (W)

L
L ~ 1] ~ . .
navl 2 wawevdav RN T Wuasilnermifnun luarsamisnugnsvey Hoagland + sucrose 1%

A A = Fniaamaslnuay 8 daluy
O —0 = 27 nsiauas 10 daluy
* A = g mslauey 12 #alue
- -—o = gaviaanisinuay 14 d2Tuw
- o * R BV TR 5T TUYD
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2 fnwaonu luTuedl i saurew eI tunas a3 Bulauasnisaanaenuovunulu

§150IMISHIUFASUay Hoagland + sucrose 1%

% ' o w s, o " ) g I 'l o
ﬁ'l‘iq\?ﬁ 4 HNRUBUAINU LYUYUUIVENS ’m‘lua'ﬁa'\w’l 5ﬁﬁﬂau’mﬁna’ﬂ’tu?}1\3 L'J@’lﬂ'\iol‘ﬁtkﬂ\‘l

12 luy

uhwilnan (nFw)

Gyl 7 14 21 28 35 42

% WAVENIID

0 0.1340 2.1473 5.1949 6.3142 6.9729% 6.6686
5 0.0248 0.1814 0.4536 1:1695 4,1507 5.5199
10 0.0166 0.1l1lle 0.2008 1.2519 3.0470 5.8%915
15 0.0201 0.0982 0-+2163 1.4847 3.7902 5.4443
20 0.0117 0.0470 0.1333 1.4246 2.9549 4.2926

N
wn

0.0147 0.0457 0.1212 1.0324 2.9493 5.4643




213790 5 wavevA I autuEu e 2 lua Toma sATe avm e duday L 285 L
12 #luv
wwinuny  (n¥u)
a1y ()
e 7 14 21 28 35 42
% UAWTHI
0 0.0093 0.1425 0.3107 0.3469 C.3600 0.3815
5 0.0024 0.0160 0 .0350 0.6939 0,3597 0.4879
lOI 0.0024 0.0117 0.0202 0.,1919 0.2636 0.4926
15 0.0030 0.0115 0.0238 0.1398 0.3432 0.4919
20 0.0022 | 0.008%9 0.0183 0.3472 | +0.3013 0.4208
25 0.0035 0.0105 0.0198 0.1299 0.3268 0.4759
71579 6 wanavasu L EnA A duaTamasfinantsaannanlugav Laa1nn 3 e
12 #lae
sauazyavauiinannan
a1y ()
7 14 21 28 35 42
% WINEHINT
0 0 8] ] 0] ¢ ¢
5 0 0 O C.%644 1.7878 1.3324
10 0 0 0 0.9980 2;1756 2.4723
15 0 0 8] 1.3272 3.4005 3.3385
‘20 0 0 C 0.3052 0.3248 0.3%41
?5 0 ] 0 0 0 O
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28
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42

; o5 e ” o M [Ta
ns vl 3 Naqavﬂaﬁutﬂuwuu1u2w111ﬂﬁnauﬂnﬁnwﬂ1ua11aﬂﬂ11ﬂﬂuqnsuav Hoagland + sucrose 1% ¥ (
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35
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L 4 » "0 » 1 o~ e
navanﬂaﬂuquﬂuuﬂu:wsﬁﬁﬁﬁwauﬂuﬁhqanuaﬂsaﬁnﬂiwﬂuQﬂswav Hoagland +

4 A
sucrose 1% 1uﬂ10;1a1n111nuﬂg_12ﬂ§1uv

A A YAUENII
o0 = gﬁu:wgﬁa
A A = WWTN3II
¢ 9 = gﬁuzwgﬂd
I = Eﬁu:ws11
= UAUENSID
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25
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tﬂagtﬂug
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JBUR Z‘HQ\WIUﬁﬂ‘E}ﬂﬂﬂﬂ

fin i

n___—«——-“"_‘”-“c
. . |
0 7 ; © fend Hr 28 35 42 a1y ()

N3N 5 HAURIAY W LINE W EN I 1 iRan1nennenlua1Te M1 Im R U9y Hoagland + sucrose 1%

Tuavirarnasinuee 12 #21ue

e A o= u:’m:wim 0 Wosiwun
Ot = gﬁu:wgﬂ 5 wasioun
A A = wnzng1a 10 wWae s iaun
L = gﬁu:win 15 lﬂiﬁ' Laun
[ —0 = wwIwing 20 jdedioun

S A WALENSIY 25 1UBT tous
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3 ﬁnwﬁnﬂsLa%@LﬁuTmua:nqsaanﬂanwavuwuiuaﬁﬁaﬁw1sm1mgmswac Hoagland +

1

>, I [ i T e s
sucrose 1% + wiuzws1a 15%  Tuwavirminaslauassay 9 fiu

L] o . U.
ﬂ’l?’l\?‘ﬁ T e Naezrawm\as'm’m’nﬂﬁm\aﬁﬁmaumﬁnm

wwmiinan (%)

a1 (W)
Frvuy 7 14 21 28 35 42
(F2Tuv)
a8 0.0130 0.0294 0.1035 0.3966 03772 3.6724
10 0.0144 0.,0602 0.1388 0.7457 2.4391 4.0121
12 G.0148 0.1236 0.2301 0,.,9685 3.7573 5 «2077
14 0.0157 0.0602 0.1039 0.5885 2.7603 3.8504
16 0.0173 0.0503 0.1148 0.6582 2.1488 4.,1023




L 4 g 1 D’u » L4
21319 8 wawevdv LRI InuEeATn su A

VI TR (n¥u)

21 (Tu)
YIUEY 7 14 21 28 35 42
(F2Tuv)
8 0.0019 0.0047 040135 0.0504 0.1730 0.2955
10 0.0023 0.0099 0.0144 0.0849 0.1952 0.2968
12 0.0027 | 0.01&4 0.6352 0.1106 0.329€ 0.37¢6
14 0.0026 0.,0077 0.0134 0.0679 0.1801 0.3117
le ¢.0026 0.0074 0.0168 0.0712 0.1683 0.3245
915991 9 Namavﬁaqsqawnwsiﬁuav Afimantsasnnan
;aaazwavéﬁﬁaanﬂan
7 14 21 28 35 a2
e 0 0 ] 0.3133 1.8543 2.8215
10 0O 6] 0 2.9567 2.1400 2.1835
X2 0 0 0.6100 8.2173 8.6300 2.0380
14 0 (8] 0 0.421% 2.3650 3.3125
16 0 8] 0 0.1026 | 2.2964 2.3872
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winilinan (n¥u)
5

5 3
4
3
2
e
= -
0 S/ 2 35 42 a1y (’Su)'

n3vil 6 HAUB T 17AINNT Wuaviilnetmiinan lus1sam1snugnsvey Hoagland + sucrose 1% + U NIWIN9 15%

A A = 24N T inea 8 Faluw
[ N g9 t@nsinuse 10 d2Tuv
A A = 2@ s Inuas 12 d2Tuv
o = P13 nuay 14 Faluv
= e * S P91 nuay 16 F2Tuv



34

wAniinunay  (n¥u)
2 . :
0.4 ] - ‘ .

0.1

g <3

——

s

0 7 14 21 ; 28 35 42 o1y (M)

4 »~ 8 FeS >,
n3il 7 Nafuav'dwc.1a1n11‘1mmpﬂﬂwamnﬂ‘mmﬂum'sa'm’nmuﬁm.wa\) Hoagland + sucrose 1% + Wu¥WIt3 . 15%

= A = 4115 WuEe 8 daluv
. ' »

e e o = Y1783 Inuae 10 daluv

A —A = 229 198715 Inihay 12 F-1uv

Bl i v mnsinuay 14 897wy

f

o = I @ nsInuwe 16 Fluv
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JauazvevAufisanaan

9

b

ARLUIO

£

0 7 . 14/

21 28

35 42 sy (W)

.

' 2 > [l o . L) >
n3l 8 wawavvavt1aqn171nuavﬂﬁman11aannan1ua1saﬂn11n1uan1wav Hoagland + sucrose 1% + WhuIN$17 15%

m\s L2RINIT INUEY
m\a LIRINTT IAUEY
-er L2815 AU
m\a (381015 Inuay
2 1287013 I UE

8 d2lus
10 #2luv
12 ¥aluv
14 daTuy
16 ¥2Tuv
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&~ k
4 Fneranuiausuil tnuazauuey kinetin unns eadudulausznrseansenusvunu

lugnsemisnugnsvey Hoagland + sucrose 1%

~ o . X K i o, ' o
ﬂﬁ?ﬁﬂﬁ 10 HWRYBIAIN LYLYU kinetin 114’01'11@'1141sﬁﬁmumﬁnaﬂ”&u'm\im'mfms 43

w12 T
nwifnan (n¥w)
21y (W)
kinatin 7 14 21 28 35 42
{opm.)
0 0.1340 2.1473 5.194¢% 6.3142 6.9729 6 .65385
0.05 0.0312 0.2270 1.1359 3.3840 5.1167 5.89¢2
0.1 _ 0.0335 0.2167 1.2002 4 .2201 5.6917 5.7213
0.2 0.0367 0.2400 2.2675 4.7453 6.6219 6.5141
03 0.0363 0.2843 1.7437%7 5.0905 6.8890 8.0430
0.4 0.0291 0.2914 1.6785 5.0267 ‘ 6.1857 7.1991
0.5 0.0333 0.2801 1.5052 5.1259 1:2279 7.3093
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5 &~ o : 3 | 5 o [} 3 Tl 8
W"IS"I\'iﬁ 11 #awewAl N LguaY kinetin elu@?']'sa'lﬁ']ﬁﬁﬁﬁ@u’lﬂﬁﬂLW’s\islu?J?\iL'Jﬂﬂﬂ'\?l“."}

way 12 T

usv 124 Tus

uwiTnuny  (n¥u )
21 (W)
kinetin 7 14 21 28 35 42
(ppm.)
s 0 0.0093 0.1425 0:3107 C.34€9 0.3600 0.3815
0.05 0.0024 0.0140 0.0853 0.2254 0.3754 0.4406
Gk . 00,0033 0.0158 0.1059 0.276¢€ 0.4071 0.5103
0.2 $,0038 0.0152 0.1230 00,3097 0.4429 0.4440
0.3 0.0031 ¢ .0182 0.0918 0.33922 0.4450 0.49251
0.4 0.0021 0.0182 0.1035 0.3304 0.4407 0.4512
Q.5 0.0028 C/.0193 0.0901 0.3436 0.4815 0.4373
71379 12 wawavAwileiBu kinetin  lus3sanasidnesauumelug iaansle

AAUIUAY
7 14 21 28 35 42
0 39.5 419 13175 1481.5 1884,0 2071
0.05 9.5 56 364,0 850.0 1527.0 1829
0.1 41,0 75 447,0 978.5 1504.5 1900
0.2 10.5 68 547.5 1219.0 1863.5 2449
0.3 12:5 75 352.0 1282.6 1906 .5 2323
0.4 13.5 77 425,.5 1341.5 1888.5 2494
05 13,0 85 391, 1561,0 2322 .5 2201

{

¥ ) o
angng  lurnvainisinuas

¢ ,
wanlusannan e

124 Tuvlusnsewasfld kinetin

o ~ L] -4
LYuAURIN 9 Ll
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e

1 Pmilnan (n¥u)
7 3
6
5
4
3
# kinetin O suppm.
: = kinetin 0.05 ppm.
2. 3 = - kinetin 0.1 ppm.
= kinetin 0.2 ppm.
= kinetin 0.3 ppm.
= kinetin 0.4 ppm.
1 =  kinetin 0.5 ppm.
0 7 14 » ‘21 - < 5 42 ey (')
N3l 9 wawevA2 W LBNYU kinetin e minanlus1somisnugnsvey  Hoagland + sucrose 1%
Tugavirarnisiiiae 12 $21ue o #

e
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0.5

O
.
F =

0.2

0.1

Q Wmiinuny (n¥u)

Tuwaviran9sWuay 12 #4Tue

£ = kinetin 0 ppm.
= kinetin 0.05 ppm.
= kinetin 0.1 ppm.
= kinetin 0.2 ppm,
- = kinetin 0.3 ppm.
= kinetin 0.4 ppm.
= kinetin 0.5 ppm.
o » “,» 3
0 7 14 2L 28 35 : 42 oy ()
n3 Ml 10 wawewAaw 9Ny kinetin ﬂﬂdﬂﬁ%nﬁhuﬁhiuaﬁsaﬁnﬂsﬂﬁugﬂsﬂaw Hoagland + sucrose 1%
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b ‘ﬁnmmsw%zgLﬁﬂwu,azmsaanﬂaﬂwawLmuiuaﬂmm'ﬁmugmwav Hoagland +
sucrose 1% + kinetin 0,05 ppm. Turae LA RLENAN g fu
m'\‘swﬁ 13 wa%a\ifiavna'\n'\ﬂﬁua\iﬁﬁv\'aﬁ"mﬁﬂﬂﬂ
wwiinan (n¥u)
ang (Tu)
YU 5 14 21 28 35 42
(F1Tuv) :
8 0.0427 0.5209 2.4445 4,0170 5.2211 6.8273
10 0.0317 0.,2574 1.9995 3.8134 5.3288 6.2424
12 0.0250 0.2677 1.4777 3.1584 5.5094 6.280°2
14 O.()233. 0.2245 2.1424 3.7140 5.3903 6.515%
16 0.0390 0.3644 2.6905 4,0009 5.9697 7.0057
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= L) » 8 o, L
A3 14 NRYDANTDN L’3@’11’1‘151?’1Ltﬁ\iﬁﬁﬂau’l‘?ﬂﬁﬂuﬂ\ﬁ

uhwilnuny  (n¥u)

a1 (34)
YUY i 14 21 28 35 42
(F2Tuv)
3] 0.0016 0.0329 0.1704 00,2819 0.4130 0.4778
10 % 0.0012 0.0164 0% 1219 0.2509 0.3598 0.4448°
12 § 0.0006 0.0180 0.02867 0.2050 0.3630 0.463%
14 0.0014 0.0165 0.1333 0.2562 0.3921 0.4853
16 0.C046 0.0273 0.1870 0.3186 0.4843 0.6053

ﬁ L 6 = . ° o
AsI1un 15 NRYDNUII LIRINTS 1wata\%ﬁﬁﬂamu1uﬂu

} AU
; a1 (Tu)
U?Wuﬂﬁ\\ S | 14 21 28 35 42
[(dTus) i
]
8 17:0 141.5 629,0 112850 1926 2182 1
10 10.5 i 484.0 1085.5 1695 1921
12 2.0 5.5 348.5 200.5 X537 1982
14 10,0 70.5 574,0 1089.5 1633 1887
16 11,0 104,0 709.5 117%,0 2026 2335

4 - A [ s
gy luzisewasmatllutinaseanaaniasluyn 9 waviaanaslaus



Wwmilnan (n¥u) e ‘ .

b | :
Ry V 42
7 -
,
61 A A = greaaanisiruas 8 dqTu :
O 0 - = gavirainisinugy 10 #Tue
A A = gavinanasinuay 12 F1uv
o ® = gavinainasinuay 14 F2Tue
; A —1 = gavienasinuay 16 $rlue
5 3
£
. B 9
3L
2 1
&
¥ A
(4] 35 42
o1y ()
N a1 wswevgaviaaans Wuavifrerminanlus1sa masnagn swey Hoagland + sucrose 1% +

kinetin 0.05 ppm. : S
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wmiinuny  (n¥u)
0.6 { 43
A A - davvaainasinuae 8 Faluv
o- —0 = ¥viamasinuas 10 Faluv
A A = v iaamasinuey 12 $alay
0.5 | —— - = gvamisiium 14 FaTue
I+ 0 = Zviaa1nastiuay 16 dalue
0.4 |
8.3
0.2 [
O.1%
o
-~ = . . Lo . P .
0 7 14 21 ' 28 35 ‘ 42 .

§ > - a, > e 3] u
n3all 12 waveveav taain1s Muasiifn e miinun v lugi 19 misnaugasvey Hoagland + 1y (W
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{x 5)
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nandia1dy (pistillate flower) 1 man

ﬂanﬁqé (staminate flower) 2 man

jﬂﬂ 2 uaﬂvﬁﬂwm:ﬁaﬂan@n (x 40)

stigma
style

ovary

;uﬁ 3 udaavdnwacweveandallle 1 aan (x 40)

stamen Usnaunaey 2 anther

filament

jﬂﬁ 4 usavdnvazvoveendly 2 aen (x 40)



Uil 5-10

HS
HSCW

HSK

u®An1s L%y v Tnvevunutugr1emas

ﬁaﬂqﬁﬁv q fiu (x 1/5)

= Hoagland's solution
= Hoagland's solution + sucrose
= Hoagland's solution + sucrose

= Hoagland's solution + sucrose

4 ofin

1%
1% + VANZWIID 15%

1% + kinetin 0.05 ppm.
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